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1.) Рамка, во форма на кружен лак со радиус R, е 

потпрена како на скицата и товарена со сила F во 

правец на дијаметарот. Да се определи поместува-

њето на тошката B, ако крутоста на свиткување е 

еднаква на EI. (20 б.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.) Да се реши носачот шематски претставен на 

скицата и да се конструираат дијаграмите M, Q, N 

на статичките големини. (40 б.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.) Деформабилен ремен AB, со крутост на истег-

нување EA и должина 2l, е товарен со попречна 

сила F. Со примена на Кастиљановите теореми да 

се најде врската меѓу силата F и поместувањето 

(угибот) C на средината од ременот, во случај 

кога: а.) почетната сила на преднапрегање во реме-

нот е еднаква на нула, б.) силата на преднапрегање 

во ременот е Fo. (овој случај се користи за опреде-

лување на силата на затегање кај ременските 

преносници) (20 б.) 

 














